



Каждый человек хочет, чтобы в его жизни были добрые, отзывчивые друзья, согревающие сердце слова и радующие душу поступки.

25 февраля в средней группе «Звездочки», прошло такое познавательное развлечение на тему «День добра». Целью явилось формирование элементарных представлений о доброте, как важном качестве человека. Дети вспоминали добрые поступки, слова.

Важно помнить, что такими делами, как проявления отзывчивости, симпатии, щедрости, дружелюбия, любви, благородства, мы учим наших детей творить добро. Пусть вокруг звучат только добрые слова, а в сердце ярким цветком распускается доброта.

Воспитатель: Михайлова К.Е.



